

大多数大盘蓝筹股“休息”，而中小盘题材股却“蹦跶不停”——

蓝筹股“歇菜” 创业板“抢眼”

□记者 刘黄周

昨日A股继续小幅震荡，上攻动能明显不足，在绝大多数大盘蓝筹股“歇菜”的时候，一些不甘寂寞的中小盘题材股表现抢眼，尤其是创业板和次新股。

A股选择回落蓄势

昨日沪指3100点阻力表现的更为突出，手握重兵的大盘蓝筹股选择回守，A股在该点位以下蓄势震荡。虽然隔夜美股再创新高以及中国银行良好业绩刺激A股一度震荡走高，但周末可能上调准备金率以及恢复双边征收印花花的传闻影响A股逐步震荡回落。

“在大盘缺乏明确的突破方向之际，对股指影响较小的中小盘股票自然就成为市场主力炒作的主流，低碳、农林、消费、军工以及电子科技等小市值的板块被反复炒作。”中原证券研究所分析师张刚说。

从盘中热点来看，A股市场超过五成半个股上涨，其中涨停的非ST类股接近20只，三网融合概念股、宁夏区域股均表现强劲，电力设备与新能源、农林牧渔、银行、非金属建材等也有亮丽表现，但钢铁、房地产、煤炭开采等行业均表现疲弱。昨日截至收盘，沪指收报3056.81点，涨0.12%；深指收报12290.04点，跌



绘图 唐春成

0.12%；两市成交1944亿元，较前日略有放大。

创业板缘何涨不停

昨日创业板再度成为一个焦点，该板块平均上涨2.59%，61只股票中仅有4只个股下跌。中投证券分析师认为，近期创业板较为活跃主要有三个原因：一是创业板年报业绩较好，二是创业板个股高送转分配较多，三是创业板前期调整较为充分。

从估值角度讲，创业板2010年预测市盈率平均为50倍左右，部分公司是40倍以下，加上创业板公司高成长特性，目前的估值已经具有一定吸引力。中投证券分析师认为，投资者可逢低介入前期涨幅不大、成长性好、交投活跃的品种，如医疗器械中细分领域龙

头之一乐普医疗(300003)和A股市场中唯一的财经类门户网站公司东方财富(300059)等，大禹节水(300021)走强主要受西南大旱的刺激，可适当参与，但不建议追高。

突破之前谨慎为妙

多日震荡之后，冲击3100点再度无功而返。张刚认为，预计在股指期货业务正式推出之前，A股难有较为明确的方向性选择，2900点至3095点继续窄幅震荡的可能性较大。从中期思路来看，近期中小盘股票被大幅拉高，投资风险越来越大；相比较而言，估值较低的蓝筹股则具备了中长期投资价值。建议投资者在近期的震荡行情中，逢高逐步减磅中小盘股票，逢低逐步加仓蓝筹股，为今后市场风格的切换做好充分的准备。

警惕新型诈骗手段——你在装“安全”设备 骗子在偷你的密码

□据 新华网

日前，怀柔警方、顺义警方分别打掉了自称“网络炒股”和网购游戏金币的诈骗团伙。警方提醒市民注意防范新型诈骗手段。

去年12月至今年1月，事主王某按照一名“炒股公司业务员”的要求，先后向一家“炒股公司”汇款14万余元。警方调查，这家网络炒股公司是个诈骗团伙，嫌疑人从事主登录的网站或股票公司购买个人信息后对股民进行电话诈骗。3月11日，侦查员在成都市将这家诈骗获利300余万元的骗子公司端掉。

2月22日顺义警方接到一事主报案，他在金币网购买游戏金币时被骗2万余元。警方调查，网购游戏金币诈骗团伙的电话和涉案账户均在

广东。3月11日下午，侦查员在广东省将两名嫌疑人控制，起获手机、电脑等涉案物品。顺义警方已核实二人作案80余起，涉案金额数十万元。

警方提醒：不要轻易相信和下载陌生人提供的可疑软件，不要轻易向身份不明的公司、个人汇款或透露账户密码。下边是骗子的诈骗流程：1. 骗子打电话给事主谎称其电话欠费、身份信息被使用，账户信息涉嫌洗钱等；2. 骗子要求事主将账户内存款转至指定“安全账户”，问事主账户密码，要求事主登录开户行网上银行，并在电脑上安装保密设备；3. 骗子以网上监控或杀毒名义要求事主下载“安全软件”；4. 骗子通过诈骗软件监控事主的操作并盗窃事主账户密码，将钱转账至自己账户。

人家名字叫“罚款” 弄钱就开“罚款单”

□据《黑龙江晨报》

近日，哈尔滨市民李先生收到了一张“黑龙江省交警总队”寄来的一张交通违法行为处罚通知书。有意思的是，开户人的名字就叫“罚款”。

《通知书》称，李先生在哈大高速公路入口处超速行驶，被“电子警察”拍照，按规定处罚200元，须到指定的中国邮政储蓄银行缴纳罚款。如不缴纳罚款，公安机关将锁定车辆档案，并收取每日2元的滞纳金。《通知书》上盖有公章和民警赵德海的私人印章，还附有限速标识和车辆照片。

接到通知后，李先生立即到邮政银行缴纳了200元罚款。“当时交罚款时，连银行的工作人员都纳闷，说还没遇到在他们这儿交罚款的车主呢。”回到单位后，李先生仔细地看了《通知书》，发现有很多问题。“通知书里不光有错字，日期更是离谱地写着2021年1月29日。开户名称竟然是‘罚款’两个字，下面还

有开户账号。”李先生说。

银行对个人办理开户业务是有严格审查程序的，为什么会出现开户名称是“罚款”的情况呢？银行方面调出开户资料后发现，开户人的名字就叫“罚款”，安徽省涡阳县人，2009年9月份开的户。

据黑龙江省交警总队大队负责人介绍，这份《通知书》是假的，因为省交警总队下面根本就没有巡逻大队这个单位，也没有这名民警。《通知书》上车辆违章照片也应该是伪造的。交警部门规定代收罚款的银行是农业银行，正规的《交通违章处罚通知书》上既没有开户名称，也没有开户账号，连罚款金额都没有。而近一段时间，他们相继接到了多起车主接到假处罚通知书的投诉。

晚报提醒：如果你遇到类似的缴费和罚款通知书的话，那你可得多长个心眼，咱不妨多打个电话，多跑趟腿，以免上当受骗。

理财·基金
盛归来担保公司协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5万元~500万元
电话：62929000 65263100

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618